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1. �utnovom metodom odrediti sa grexkom ε = 10−4 korijen jednaqine

x3 − 3x− 3 = 0.

2. a) Odrediti Lagran�ov interpolacioni polinom za funkciju f(x) = signx
ako su qvorovi interpolacije u taqkama qije su apscise x = −2, −1, 0, 1, 2.

b) Izraqunati maksimalnu grexku aproksimacije na segmentu [−2, 2].

3. Koriste�i Simpsonovu formulu izraqunati sa grexkom ε = 10−4 integral

0.8∫
0

ex
2/2 dx .

4. Metodom najma�ih kvadrata odrediti polinom najvixe drugog stepena koji

najbo	e aproksimira funkciju koja prolazi taqkama A(−2, 1), B(−1, 0), C(0, 0),
D(1, 2) i E(2, 3).

5. U kutiji se nalaze 2 bijele, 3 plave i 4 crvene kuglice. Iz kutije se uzi-

maju, na sluqajan naqin, jedna za drugom sve kuglice (bez vra�a�a). Odrediti

vjerovatno�u da se plava kuglica pojavi prije crvene.


